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EGYPT

pyramídy, Údolie kráľov, Luxor a oddych v Hurghade

Termín: 02.11. - 10.11.2026

Cena: 2 320 € 2 190 € -130 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 9

Náročnosť: Nízka

Garant: Matej Peluha

Informácie

Pohodový trip aj pre rodiny a ľudí, ktorí sa na dovolenke nechcú ponáhľať, no zároveň spoznávať. V lete
treba očakávať zvýšené teploty po 40°C. Vzhľadom na dopyt po letných dovolenkách v Egypte, sme dali
možnosť aj cesty v lete.

Výhoda zájazdu: max. 12-16 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Káhira - pyramídy v Gize

Na okraji Káhiry sa rozprestiera legendárny pyramídový komplex, kde sa nad púštnym
horizontom týčia majestátne pyramídy faraónov - Veľká pyramída v Gíze, Chefrenova
pyramída a Menkaureho pyramída, strážené tajomnou Sfingou v Gíze. Len pár minút odtiaľ
vyrástlo najväčšie múzeum na svete venované jednej civilizácii. Futuristická architektúra
moderného Grand Egyptian Museum, ktoré ponúka fascinujúcu cestu dejinami starovekého
Egypta, vrátane kompletnej zbierky pokladov Tutanchamóna. Spolu tvoria jedinečný kontrast
starovekej veľkoleposti a súčasnej architektúry – miesto, kde sa história stretáva s
budúcnosťou a ktoré by nemal vynechať žiadny cestovateľ.

3. Káhira - Dahšur - Sakkara - Memfis

Dnes sa vydáte na juh od Káhiry do kolísky egyptskej civilizácie. Navštívite Memphis, bývalé hlavné mesto
Egypta, kde dodnes stojí monumentálna socha faraóna Ramesse II. Pokračovať budete do Sakkary,
rozsiahlej nekropoly s legendárnou Džoserovou stupňovitou pyramídou – najstaršou kamennou stavbou na
svete a predchodkyňou všetkých pyramíd. Uvidíte aj nádherné reliéfy zo života starých Egypťanov v
mastabe princeznej Inut.
Deň zakončíte v Dahšúre, pokojnej púštnej lokalite mimo turistických davov. Preskúmate tajomné vnútro
Lomenej pyramídy a obdivovať budete aj dokonale symetrickú Červenú pyramídu, ktoré ukazujú genialitu
staroegyptských staviteľov.

4. Káhira - moslimské a koptské štvrti

Stará Káhira patrí k najzaujímavejším častiam mesta, kde sa prelína história viacerých kultúr a
náboženstiev. Dominantou je Alabastrová mešita na Citadele s nádherným výhľadom na mesto,
majestátnou kupolou a bohato zdobeným interiérom.
Navštívite aj Koptské mesto so starobylými kostolmi, ako Visutý kostol či Kostol svätého Sergia a Bakcha,
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kde podľa tradície prebývala svätá rodina. Súčasťou programu je aj synagóga Ben Ezra, známa objavom
vzácnych hebrejských rukopisov.
Na záver si vychutnáte atmosféru bazára Khan el-Khalili s úzkymi uličkami, vôňou korenín, tradičnými
remeslami a historickými stavbami. Večer sa presuniete letom do Luxoru.

5. Luxor - Karnak

Po bohatých raňajkách navštívite Karnacký chrám – najväčší chrámový komplex v Egypte, budovaný viac
než 2000 rokov faraónmi 18. a 19. dynastie. Preslávila ho najmä Veľká hypostylová sieň so 134 obrovskými
stĺpmi zdobenými reliéfmi a hieroglyfmi. Atmosféru dotvára alej sfíng a monumentálne stavby zasvätené
bohu Amon-Ra.
Následne sa presuniete do Luxorského chrámu, centra starovekých osláv a rituálov. Obdivovať tu môžete
majestátne sochy, stĺporadia, obelisk z červenej žuly či detailné kamenné nápisy. Jeden z pôvodných
obeliskov dnes stojí na námestí Concorde v Paríži.
Podvečer sa život presúva na nábrežie Nílu, kde miestni oddychujú v kaviarňach, prechádzajú sa alebo sa
vozia na tradičných kočoch. Večer osvetlené chrámy Karnak a Luxor vytvárajú nezabudnuteľnú atmosféru
starovekého Egypta.

6. Luxor - Údolie kráľov

Pre záujemcov je pripravený nezabudnuteľný let teplovzdušným balónom nad Luxorom pri východe slnka s
výhľadmi na chrámy, Údolie kráľov a brehy Nílu.

Po raňajkách navštívite západný breh Luxoru vrátane legendárneho Údolia kráľov, kde sa nachádzajú
hrobky faraónov vrátane slávnej hrobky Tutanchamona. Pokračovať budete k majestátnemu chrámu
kráľovnej Hatšepsut v Dér el-Bahrí, známemu svojou unikátnou terasovitou architektúrou vytesanou do
skál.

Na záver uvidíte Memnonove kolosy – obrovské sochy faraóna Amenhotepa III. Po obede s výhľadom na
Tébske vrchy vás čaká oddych a romantická plavba felukou pri západe slnka s hudbou, tancom a tradičnou
egyptskou večerou.

7. Dendera - Hurghada

Po raňajkách sa vydáte do mesta Qena, kde navštívite nádherný chrám Dendera – jeden z najlepšie
zachovaných staroegyptských chrámov zasvätený bohyni Hathor. Preslávili ho detailné reliéfy, astrologické
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motívy a stropy s hviezdnymi mapami, ktoré vytvárajú jedinečnú atmosféru spojenia staroveku a vesmíru.

Následne sa presuniete smerom k Červenému moru do Hurghady – obľúbeného letoviska, kde sa zlatisté
pláže stretávajú s pokojnými azúrovými vodami.

8. Hurghada - oddych pri mori

Dnešný deň môžete stráviť relaxom na pláži v rezorte alebo pre tých, ktorí sa rozhodnú pre
nezabudnuteľné dobrodružstvo na Červenom mori, ktoré spája oddych, zábavu aj
objavovanie podmorského sveta, sa môžu vydať na sea safari celodenný výlet na mori.
Počas tohto výletu vás čaká plavba loďou s panoramatickými výhľadmi, šnorchlovanie medzi
farebnými koralmi a exotickými rybami, ako aj zastávky na kúpanie v krištáľovo čistej vode.
Program dopĺňa chutný obed na palube a príjemná atmosféra ideálna pre páry, rodiny aj
skupiny priateľov. Perfektná voľba pre každého, kto chce zažiť krásu mora aktívne aj
pohodlne.

9. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


